

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 03.11

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

建做神住在我心中的聖殿

列王記上第五章中，所羅門開始建造耶和華殿宇的工程，他向推羅王希蘭請求木材，並派遣自己的臣僕與希蘭的臣僕一起工作。希蘭非常高興並慷慨地給所羅門提供了大量的香柏木和松木。除了木材，希蘭還提供了工匠和技能，以及食品供應，以回報所羅門提供的穀物和油。這些材料和工匠最終被用來建造耶和華殿宇和所羅門自己的宮殿。

神是個靈，人是屬肉體，沒有聖殿前，以色列人是在不同的丘壇獻祭給神。聖殿可以成為一個屬靈焦點、一個敬拜中心，幫助以色列人意識到神的同在，可以專心敬拜神。

建聖殿不是為了神，而是為了人。這一點我們必須清楚，千萬不要以為神喜歡我們為他建大教堂，於是就疲於奔命，四處籌款，動員教會建教堂，但卻忽略了弟兄姐妹屬靈生命的需要。

當我們選擇信仰耶穌的時刻，聖靈就來住在我們心中，以弗所書 1:13

你們既聽見真理的道，就是那叫你們得救的福音，也信了基督，既然信他，就受了所應許的聖靈為印記，

這是一場神聖的奇跡。聖靈的降臨，如同清晨的第一縷陽光，溫暖而充滿生機，給予我們新生命的力量。

聖靈是我們的嚮導和護衛。祂以柔和的聲音引領我們走在正義的道路上，使我們能夠認識神的旨意，並時刻與祂同行。在掙扎和困惑中，聖靈是我們的安慰和支撐，賜予我們勇氣和堅忍，使我們能夠戰勝一切的困難和試煉。

在生命的旅途中，我們每個人都是一座正在建造中的聖殿，而神則是我們內心的建築師。祂以無比的智慧和慈愛，引領我們一磚一瓦地構建內心的聖殿，讓我們成為祂的居所。在這個過程中，我們時常會面臨煩躁紛亂的心，如同狂風肆虐的暴風雨，試圖摧毀我們心靈的平靜與神聖。

然而，在神的引領下，我們可以在內心建造一座堅固而美麗的聖殿。在每一個挑戰和困境中，祂賦予我們力量和智慧，讓我們學會忍耐與堅持。祂以溫柔的手，修補我們受傷的部分，使我們內心的破碎得以痊癒。祂的愛如同照耀在聖殿中的光芒，驅散黑暗，帶來溫暖與安慰。

當我們向神敞開心扉，讓祂成為我們內心的主人，祂便會在我們心中建造屬於祂自己的聖殿。在這個聖殿里，神的恩典和慈愛充滿每一個角落，使我們的心靈得以安息和滿足。我們不再被外界的紛擾所困擾，因為在神的保護下，我們內心的聖殿是堅不可摧的。

因此，讓我們時刻保持與神的聯繫，讓祂的智慧和愛永遠指引我們建造內心的聖殿。在煩躁紛亂的時刻，讓我們回歸到這座聖殿中，尋求祂的平安和安慰。願神的聖殿永遠在我們心中矗立，成為我們生命中的堅固支柱和永恆歸所。

聖經中有一些章節描述了聖靈在信徒心中的工作和作用：

約翰福音 14：16-17：

我要求父，父就另外賜給你們一位保惠師，叫他永遠與你們同在，就是真理的聖靈，乃世人不能接受的，因為不見他，也不認識他。你們卻認識他，因他常與你們同在，並且要在你們裡面。

加拉太書 5：22-23：

聖靈的果子，就是仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制。這樣的事沒有律法禁止。

羅馬書 8：9-11：

若有基督的靈住在你們裡面，你們的身體就因罪而死，心靈卻因義而活。然而，那叫耶穌從死裡復活者的靈住在你們心裡，祂也必藉著住在你們裡面的靈，使你們必死的身體又活過來。這樣，住在你們裡面的靈，就是那叫耶穌從死裡復活者的靈。

這些經文表明，聖靈的臨到不僅帶來內心的改變，也賦予了信徒屬靈的力量和果子，使他們能夠活出基督的生命，並在日常生活中彰顯神的榮耀。

我們祈禱：

天父，我們在您面前敞開心扉，祈求您的恩典和力量。我們承認，有時我們的心中充滿了擔憂和焦慮，使您賜予我們的聖靈無法完全居住其中。我們深深地懊悔，因為我們的信心不足，容許了擔憂和恐懼來佔據我們的內心。

但是，主啊，請您按照您的應許和慈愛，將您的聖靈充滿我們的心靈。願您的平安和安慰淹沒我們的心田，使我們能夠從擔憂中解脫出來，享受到您所賜予的自由和喜樂。

求您賜給我們堅定的信心，讓我們時刻記得您的應許：“你們不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮。”（馬太福音 6：34）求您賜給我們智慧和勇氣，使我們學會將一切擔憂和憂慮交託給您，因為您關心我們，您會為我們擔當一切。

主啊，讓您的聖靈在我們心中的居所里，成為我們生命中的平安和指引。讓我們時刻仰望您的面容，不為擔憂所困擾，而是因著信心和盼望而堅定前行。願您的名得著榮耀，直到永遠。阿們。

列王記上 第5章

5:1 推羅王希蘭，平素愛大衛。他聽見以色列人膏所羅門，接續他父親作王，就差遣臣僕來見他。

5:2 所羅門也差遣人去見希蘭，說：

5:3 “你知道我父親大衛因四圍的爭戰，不能為耶和華他神的名建殿，直等到耶和華使仇敵都服在他腳下。

5:4 現在耶和華我的神使我四圍平安，沒有仇敵，沒有災禍。

5:5 我定意要為耶和華我神的名建殿，是照耶和華應許我父親大衛的話說，我必使你兒子接續你坐你的位，他必為我的名建殿。

5:6 所以求你吩咐你的僕人在利巴嫩為我砍伐香柏木，我的僕人也必幫助他們，我必照你所定的，給你僕人的工價。因為你知道，在我們中間沒有人像西頓人善於砍伐樹木。”

5:7 希蘭聽見所羅門的話，就甚喜悅，說，今日應當稱頌耶和華。因他賜給大衛一個有智慧的兒子，治理這眾多的民。

5:8 希蘭打發人去見所羅門，說，你差遣人向我所提的那事，我都聽見了。論到香柏木和松木，我必照你的心願而行。

5:9 我的僕人必將這木料從利巴嫩運到海裡，扎成筏子，浮海運到你所指定我的地方，在那裡拆開，你就可以收取，你也要成全我的心願，將食物給我的家。

5:10 於是希蘭照著所羅門所要的，給他香柏木和松木。

5:11 所羅門給希蘭麥子二萬歌珥，清油二十歌珥，作他家的食物。選取10年都是這樣給希蘭。

5:12 耶和華照著所應許的賜智慧給所羅門。希蘭與所羅門和好，彼此立約。

5:13 所羅門王從以色列人中挑取服苦的人共有三萬，

5:14 派他們輪流每月一萬人上利巴嫩去。一個月利巴嫩，兩個月在家裡。亞多尼蘭掌管他們。

5:15 所羅門用七萬扛抬的，八萬在山上鑿石頭的。

5:16 此外，所羅門用三千三百督工的，監管工人。

5:17 王下令，人就凿出又大又宝贵的石头来，用以立殿的根基。

5:18 所羅門的匠人和希蘭的匠人，並迦巴勒人，都將石頭鑿好，預備木料和石頭建殿。

第五章中，所羅門開始建造耶和華殿宇的工程，他向推羅王希蘭請求木材，並派遣自己的臣僕與希蘭的臣僕一起工作。希蘭非常高興並慷慨地給所羅門提供了大量的香柏木和松木。除了木材，希蘭還提供了工匠和技能，以及食品供應，以回報所羅門提供的穀物和油。這些材料和工匠最終被用來建造耶和華殿宇和所羅門自己的宮殿。

《列王記上》第5章中的一些重要經文：

5.1-6：推羅王希蘭派遣使者向所羅門表示祝賀，並提供建造聖殿所需的香柏木。

5.7-18：所羅門組織了建造聖殿的工程，並僱用了推羅的工匠和工人。他還提供了許多其他材料，包括石頭、木材和黃金。

這些經文描述了所羅門建造聖殿的過程，以及推羅王希蘭的貢獻。這個專案是以色列歷史上最重要的建築工程之一，因為它是猶太教的中心，並代表了上帝的存在和威嚴。所羅門通過與鄰國的合作和僱用精良的工匠和工人，使這個工程獲得成功，並使他的王國在當時的地區更加強大。

列王記上第 5 章記述的是所羅門為建造耶路撒冷的聖殿而與推羅王希蘭達成的協議，以及他聘用工人和籌建聖殿的過程。 以下是這一章的中心思想及讀後得著：

中心思想：

這一章的中心思想是闡述所羅門為建造耶路撒冷聖殿所做的準備工作。 他與推羅的國王希蘭建立了友好的關係，獲得了建築聖殿所需的木材和技術人員。 這一章還強調了這項建築工程的偉大和神聖性，因為這將成為以色列民族敬拜上帝的中心。

讀後得著：

神的應許應驗：這一章再次顯示了神對大衛家族的應許得以實現。 上帝在大衛的後裔所羅門身上賜予智慧和平安，使他能夠籌建聖殿，這是神應許大衛的後裔必建造的聖殿。 這提醒我們神的應許是可信的，他會履行他對我們所做的承諾。

團結與合作的重要性：所羅門通過與希蘭國王建立友好關係，得到了建造聖殿所需的木材和工匠。 這表明在重大事業中，團結和合作是非常重要的。 我們應該學會與他人建立良好的合作關係，共同努力實現共同的目標。

敬拜的重要性：耶路撒冷的聖殿是以色列民族敬拜上帝的中心。 這個建築的重要性超越了普通的建築項目，因為它是供奉和敬拜上帝的地方。 這提醒我們敬拜和信仰在我們的生活中應該佔據重要的地位，讓我們能夠與神建立更深刻的聯繫。

計劃與籌備的重要性：籌建聖殿是一個龐大的工程，所羅門需要做大量的準備工作。 這包括規劃、準備材料和人力資源等。 在我們的生活中，面對重要的任務和目標，也需要做充分的計劃和籌備，這樣才能順利地實現我們的目標。

總的來說，列王記上第 5 章強調了所羅門籌建聖殿的過程和所做的準備工作。 這一章提醒我們神的應許是可靠的，合作和團結是成功的關鍵，敬拜和信仰應該是我們生活的核心，同時在追求目標時，計劃和籌備是不可或缺的。

